
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DESTERRO DO MELO/MG DO ANO DE 2025. 

 
Aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de 2025, ocorreu a Décima Reunião 

Ordinária da Câmara, convocada para às 18h:00min na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo/MG, sob a Presidência do Vereador Sr. 

Luiz Henrique de Castro. Conferidas as presenças dos Vereadores(a): Aldair 

de Lourdes Gonçalves, Celso Simões da Silva, Fábio Júnior dos Santos, 

Gláucia Cristina do Carmo Xisto, Itamar Meireles Campos, José Coelho dos 

Santos, Naelton de Souza Campos e Paulo Ângelo Lopes da Silva. O 

Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, determinando 

a execução do Hino Nacional. Na sequência informou que concederia o uso 

da palavra ao Secretário de Saúde Sr. Ely Fabiano Coelho e a Contadora da 

Prefeitura Sra. Adélia Maria dos Santos Araújo para a apresentação dos 

Relatórios Detalhados Quadrimestrais da Saúde, referentes ao 1º 

quadrimestre do Exercício de 2025, conforme consta na gravação da reunião. 

Encerrada a apresentação o Presidente deu continuidade aos trabalhos, 

determinando a leitura da ata da última reunião, que após lida, foi aprovada 

e assinada por todos. Prosseguindo determinou ao 1º Secretário, vereador 

Itamar Meireles a leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber:  

• Ofício nº 68/2025 de autoria da Mesa Diretora que encaminha Projeto de 

Lei n º 14/2025 que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 

adicional especial na importância de R$ 7.350,00 (sete e mil e trezentos e 

cinquenta reais). Que foi encaminhado para a Comissão Permanente de 

Orçamento, Tomada e Prestação de Contas. 

• Ofício nº 132/2025 recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Projeto de Lei nº 15/2025 que “Dispõe sobre os procedimentos de permuta 

de servidores públicos efetivos do município de Desterro do Melo entre os 

demais poderes e órgãos dos poderes Executivo, Legislativo ou Judiciário, 

da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos municípios”. Que foi 

encaminhado para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Finanças. 

• Ofício nº 134/2025 recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Projeto de Lei Complementar nº 04/2025 que “Altera o Anexo V da Lei 

Complementar 033/2019 e contém outras providências”. Que foi 

encaminhado para a Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e 

Prestação de Contas.  

• Ofício nº 135/2025 recebido do Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei nº 16/2025 que “Altera a Redação do Inciso III do artigo 2º 

da Lei 959/2025. Que foi encaminhado para a Comissão Permanente de 

Orçamento, Tomada e Prestação de Contas.  



• Ofício nº 146/2025 recebido do Executivo Municipal referente a 

pagamentos de precatórios oriundos de ações judiciais; 

• Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças ao 

Projeto de Lei nº 09/2025 que “Dispõe sobre a Extinção das Escolas 

Públicas Municipais que menciona, vinculadas à superintendência 

Regional de Educação de Barbacena”; 

• Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de 

Contas ao Projeto de Lei nº 10/2025 que “Autoriza a concessão de auxílio-

alimentação aos Servidores públicos efetivos e comissionados do Poder 

Executivo e dá outras providências necessárias”; 

• Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças ao 

Projeto de Lei nº 11/2025 que “Autoriza o Poder Executivo a conceder 

Isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), sobre Imóvel 

Integrante do Patrimônio de Portadores de Doenças Graves ou seus 

Dependentes, e dá outras providências, de autoria do vereador Luiz 

Henrique”. 

 

• Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças ao 

Projeto de Lei nº 12/2025 que “Dá Nome a Logradouro Público na forma 

que menciona e contém outras Providências”. 

 

• Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de 

Contas ao Projeto de Lei nº 13/2025 que “Dispõe sobre autorização de 

Abertura de Crédito Adicional, tipo especial no orçamento do município 

de Desterro do Melo e dá outras providências”. 

 

Encerrada a parte das leituras o Presidente deu início as discussões e 

votações das matérias, a saber: 

• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 09/2025 que “Dispõe sobre a 

Extinção das Escolas Públicas Municipais que menciona, vinculadas à 

superintendência Regional de Educação de Barbacena”. Que após 

analisado e discutido foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 

por unanimidade. 

 

• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 10/2025 que “Autoriza a concessão 

de auxílio-alimentação aos Servidores públicos efetivos e comissionados 

do Poder Executivo e dá outras providências necessárias”. Que após 

analisado e discutido foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 

por unanimidade. 

 



• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 11/2025 que “Autoriza o Poder 

Executivo a conceder Isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano 

(IPTU), sobre Imóvel Integrante do Patrimônio de Portadores de Doenças 

Graves ou seus Dependentes, e dá outras providências, de autoria do 

vereador Luiz Henrique. Que após analisado e discutido foi colocado em 

primeira votação, sendo aprovado por unanimidade.  

 

• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 12/2025 que “Dá Nome a 

Logradouro Público na forma que menciona e contém outras 

Providências”. Que após analisado e discutido foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por unanimidade. 

 

• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 13/2025 que “Dispõe sobre 

autorização de Abertura de Crédito Adicional, tipo especial no orçamento 

do município de Desterro do Melo e dá outras providências”. Que após 

analisado e discutido foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 

por unanimidade. 

 

• Discussão única da Indicação nº 01/2025 de autoria da vereadora Gláucia 

Cristina do Carmo Xisto que indica realização de melhorias urgentes na 

estrada rural localizada na comunidade dos Leandros. Que após analisada 

e discutida, foi colocada em votação única, sendo aprovada por 

unanimidade. 

 

• Discussão única do Requerimento nº 04/2025 de autoria do vereador 

Fábio Júnior dos Santos referente a Poda de árvores. Que após analisado 

e discutido, foi colocado em votação única, sendo aprovado por 

unanimidade. 

 

• Discussão única do Requerimento nº05/2025 de autoria do vereador 

Fábio Júnior dos Santos referente a contratação de rodeio. Que após 

analisado e discutido, foi colocado em votação única, sendo aprovado por 

unanimidade.  
 

• Discussão única do Requerimento nº 06/2025 de autoria do vereador 

Fábio Júnior dos Santos referente a sondagem. No momento da discussão, 

o vereador Fábio Júnior ao solicitar a palavra novamente, não teve a fala 

concedida pelo Presidente, com a justificativa que ele já havia usado a 

palavra. Prosseguindo, após analisado e discutido, o Requerimento foi 

colocado em votação única, sendo aprovado por unanimidade. 

 

• Discussão única do Requerimento nº 07/2025 de autoria do vereador 

Fábio Júnior dos Santos referente a serviços mecânicos. Que após 



analisado e discutido, foi colocado em votação única, sendo aprovado por 

unanimidade. 

 

• Discussão única do Requerimento nº 08/2025 de autoria do vereador 

Fábio Júnior dos Santos referente a serviços de roça. Que após analisado 

e discutido, foi colocado em votação única, sendo aprovado por 

unanimidade. 

E não havendo mais nada a tratar, e estando esgotadas as matérias da Pauta 

o Presidente concedeu o uso da palavra aberta, conforme consta na gravação 

da reunião. E em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o Sistema 

de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o conteúdo das 

gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá integralmente o registro das 

reuniões, o que ainda dispensa a transcrição minuciosa das falas, devendo ser 

digitado em impresso ata resumida, constando apenas as leituras, votações e 

aprovações de matérias, salvo em casos específicos a requerimento do vereador, 

o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e 

convocou todo o Plenário para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 

24 de junho às 18:00 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após 

lida e aprovada vai assinada por todos os vereadores e vereadora. Desterro do 

Melo, Sala de Reuniões, 10 de junho de 2025. 
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